

见证大法的回天威力

文 / 归真

我干了一辈子医务工作，深感最大的遗憾，莫过于面对自己的“被救扶者”病情频频加重而无可奈何，甚至眼睁睁的看着他们离去；而那些可怜的“被救扶者”又往往把自己的“希望”寄托在我（们）的身上。因此，在和他们相处的时候，以往我总会带着一种莫名的矛盾和负罪感。

然而在我退休之后不久，确切的说，是1997年6月，在我有幸走入大法修炼之后，这种“遗憾”才得以逐渐平复，乃至终于化为乌有。正是随着精进实修的不断深入，我见证和经历了许多令人振奋、永难忘怀的神奇故事，一再印证着大法的回天威力。试想，当那些“一脚已然踏进地狱门坎”的绝望（然而有缘）的患者，只因了解了大法真相，在内心铭刻了“法轮大法好”的纯真一念，就被大法以回天之力营救而“还阳”，成为身心俱健的幸运儿，难道他们从此还会容忍对大法哪怕一丝的诬陷之辞吗？他们的“希望”在大法的护佑下纷纷成为现实，而我原有的“负罪感”当然也就“化为乌有”了。

道理很简单：我已经是大法弟子了，我有师父了，相应的，那些有缘的世人，当然也就有了真正的希望。这里，我仅举出几个这方面的实例与大家分享，以见证大法的回天之力。

老嫂旧貌变新颜

我嫂子今年77岁，她生性耿介，属于不撞南墙不回头的主。开始我去她家讲真相，哥哥很认可，随即走入了大法修炼。不知怎的，嫂子就是不相信，也不爱听，时不时还找个茬口干扰哥哥学法炼功，甚至骂大法，骂师父。每当见到我，要么不理不睬，要么就鼻子不是鼻子，脸不是脸的谩骂一通，有时还扬言向派出所告发。

我是修炼人，当然不能和她一般见识，尽量保持着纯正救人的心态，给她反复讲大法真相，有时也严肃的正告她：亵渎高德大法是有罪的，会遭报应，后果很危险；只有了解真相，坚守良知善念，才会有美好的未来。然而她却总是僵持着那种不屑一顾的姿态。

不久嫂子得了一种怪病，经常头晕脑胀，心慌气短，晚上辗转反侧，难以入眠。虽经几家医院检查治疗，病情却丝毫没有好转。加上发病之前，她所钟爱的孙子

跟别人打架时被砍伤，险些丢了小命。真是祸不单行，躺在医院病床上的她，不停的长吁短叹，只恨自己“命”苦。

在她得病住院期间，我多次前往探视，把真相送进病房，把法理讲到她的内心深处。特别是运用她所熟识的人中那些明真相、得福报的大量实例，启迪她尚存的良知善念。同时，我又和哥哥紧密配合，经过苦口婆心的反复劝善，使她终于明白了真相。老嫂痛悔自己因以往的无知而遭报，决心改弦更张，远离邪恶的中共。从此，她常念“法轮大法好，真善忍好”，并上网郑重声明自己以前所说一切对大法不敬的话一律作废。同时，她毕恭毕敬的请来了宝书《转法轮》，如饥似渴的学起来。

以往的“冤家”成了同修，老夫妻一起学法炼功，天天诵读《转法轮》，家庭环境温馨和谐。嫂子现在身体健康，面色红润，精神十足，见人三分笑，孩子们都夸赞妈妈变了个人。

大姐获救癌不见

我大姐今年90岁，看上去可不像这个年龄。她脸色白里透红，笑容里展现着乐观和自信，凭着她的身心健康，腿脚利索，还常常主动串门，给乡亲们讲述曾经发生在自己身上的神奇故事。

五年前，医院检查确诊她患了肝癌，医生并且告诉她的子女，说根据老人病情，最多能活三个月，让他们回家准备后事。之后不久，老人果然开始天天与疼痛相伴，腹胀难受，进食困难，尤其在夜间疼痛难忍，欲睡不能。眼见得大姐一天天在无奈中逐步消瘦甚至开始“脱相”，对生活对未来也失去了信心，全家都很着急。那段时间，我几乎天天黏在她家，给她讲真相，特别是那些曾经生命垂危的有缘人，由于明真相、得福报而“起死回生”的故事，给了她极大的鼓舞和希望。我特别告诉她，真正从内心深处发出“法轮大法好”“真善忍好”的正信之言，大法就一定会帮你脱离险境。

一天夜间，她在疼痛难忍之际，挣扎着坐了起来，大声的反复呼喊：“大法师父好、大法师父好，我知道您好，救救我吧！”不知喊了多少遍，她慢慢的就悄然入睡了，并且睡得很沉。更为奇怪的是，从此之后，她就再也没有疼痛过（后经医生检查，癌细胞竟然不见踪影，被称为“奇迹”）。至今已经5年多了，她的生活规律，一直保持正常。街坊邻

居听到她的神奇故事，又亲眼看到她的健康状况，大受触动，纷纷向她取经，并了解了大法真相，不少人还主动找到我，让我帮忙“三退”，从而拥有了美好的未来。

枯木逢春笑回天

我认识的一位中年女工，长期头痛、头晕，以后又发展到恶心呕吐，四肢麻木无力，不能上班。虽多方求医，却查不出病因，最后找到北京某医院，经专家诊断为先天性颈动脉血管畸形，并被告知对于此病我国目前尚无对症良方，最终结果就是动脉硬化，高位截瘫，留下终身遗憾。幸运的是，这位女工经大法弟子反复讲真相，终于从迷中清醒过来，不仅做了三退，还在危难面前痛下决心，毅然开始学法炼功。经数月艰苦修炼，上述症状全部消失。

还有一位妇女，年届花甲，身患绝症（纵隔恶性肿瘤），住肿瘤医院治疗。后经各项检查确诊，肿瘤已经扩散转移、淋巴转移伴随心包积液。病人常感心慌气短，不能平卧，24小时吸氧维持。医生已下病危通知，让家属准备后事。我知道这位多年的姐妹病人膏肓的消息后，立即赶到医院看望。根据她癌细胞广泛转移、医院救治基本无望的具体情况，我告诉她：“只有大法能救你，你尽管放心。”接着，我给她们夫妻俩详细讲了大法的美好和神奇功效，以及恶党如何残酷迫害镇压、大法如何洪传世界，特别是天灭中共、退党保命的道理。她丈夫非常相信大法好，还当场表示要求学法。以后我又三次去她们家，专门给她们带去宝书《转法轮》以及师父的讲法、炼功光盘等等。三年过去了，她现在不仅能生活自理，还能操持家务，而那个令人讨厌的恶疾早已经无影无踪。不久前，夫妻二人还专门安排了一次去外地旅游。……

这类感人的事例实在太多太多，不胜枚举。感慨之余，我倾心谢师恩典，这里还特别试写小诗一首，恭恭敬敬记在这里：正念回天话纯真，真言真相救世人。春风春雨花千树，只缘枯木有芳心。



祝有缘人 生命永恒

文 / 祝好

故事发生在湖南西北部的一个山村，因主人翁和家人忌讳投过胎的事传出对主人翁不利。我这儿不便将其真实姓名写出来，望大家谅解。

主人翁在30多岁时，双亲健在，贤妻娇子，享受着人伦之乐。一天晚上，月色朦胧。主人翁早早入睡了，但到半夜时分，觉得自己轻飘飘的飞了起来，飞到空中。虽说月色朦胧，但在空中看看山景也别有一番情趣。他飘飘的，来到了邻村的上空，一看某某家亮着灯，觉得好奇，就想下去看看究竟。就这么一想，身子就像老鹰抓小鸡一样俯冲而去，进了房间，突然没有了灯光，漆黑一片。稍后，又有了灯光，当看到自身不觉大惊，堂堂大汉却成了小男婴，马上意识到自己可能重新投胎成人了，心中懊悔。想想家中已有双亲，下有妻儿，他们将有谁来抚养。想到这便大喊：“我想要回家，我要回家”。但无奈的是，尽管喊破嗓子，却只是婴儿的呱呱哭叫声。想一头撞死算了，可身子包得严严实实，动弹不得。无奈只有不吃不喝，大喊不止。

我们话分两头讲，且说主人翁家中，半夜之后妻子听见婴儿哭声，好奇，一听是丈夫哼出来的。没好气的说：“老大不小了，深更半夜学什么婴儿哭声，别吵啦，快睡觉。”但哭声不止。便大声说，“别吵啦！”还是哭声不止。妻子摇晃着丈夫，认为他是梦中听到，可是毫无反应，使劲摇晃，大声呼喊，还是无济于事，这下惊动了双老。婆婆赶过去问儿媳怎么回事，儿媳说了说情况，大家都觉得不对劲，便请来郎中，又查不出什么毛病来，只好说观察观察。这样持续了三天三夜，婴儿哭声一直不停，从原来的声音响亮到后来的声音越来越小。到了第三天的夜里，哭声终于停止了，过了一会儿，主人翁啊呀一声，终于醒过来了。家人问起怎么回事，他把前后经过一一说起，坚持不吃不喝，啼哭声不停，三天三夜后婴儿死了，便回来了。第二天家人去了邻村某家一打听，确有其事。世上之事无奇不有。

按佛经讲，人有六道轮回（除特别罪大恶极形神全灭者外），生命会持续不断。只是让其喝了麻婆汤而忘记了前世之事不得明白而已，也有少数没喝麻婆汤没经洗脑可记得前世之事。大法师父对人的主元神有精辟的论述，科学的论述了人的生命延续不断的法理。

希望那些被无神论毒害迷住双眼的人赶快从无神论毒害中解脱出来。祝愿所有的有缘人生命得到永恒。



大法赐给的孩子

文 / 大法弟子

颠倒黑白的政府

同修甲在一家韩企工作，车间有一位女士，多数人很不喜欢她，都不搭理她。同修甲和她在一起工作，知道她习惯性流产，每次怀孕都是保不住，非常苦恼。就经常耐心的听她倾诉，开导她。问她是否知道法轮大法，她说只是镇压法轮功时，听电视上提过，因自己几乎不看电视，也从没有关心过。同修甲就认真的给她讲述大法的真相。她听过之后，很是气愤，无法接受一个国家的政府能够颠倒黑白，欺骗全国的人协同它去打压好人。

同修接着告诉她，大法超常的健身效果，让她诚心的念“法轮大法好，真善忍好”九字吉言，大法会给她带来吉祥福音的。她很虔诚的念，后来她怀孕了，同修告诉她，认真的敬念，孩子肯定会保住的。她从同修那里知道了大法真相之后，就开始在家人朋友中讲述大法的真相。她比较简单，没有怕心，就是很简单的一念，不能冤枉好人，帮助同修甲弘扬大法的美好，并让自己的婆婆和姑姐明白真相后，走入大法修炼。整个孕期，她都是认真的敬念九字吉言，顺利的足月生下一个男孩。她非常高兴的去感激同修，才发现孩子和同修甲同一天生日。同修也很高兴，让她感激大法师父的无量慈悲，继续弘扬大法的美好，让更多的人象她一样幸福。

有的人说你好，你并不一定真好

师父在《转法轮》中讲：“作为一个人，能够顺应宇宙真、善、忍这个特性，那才是个好人；背离这个特性而行的人，那是真正的坏人。在单位里，在社会上，有的人可能说你坏，你可不一定真坏；有的人说你你好，你并不一定真好。”这位喜得贵子的女士，因为心直口快，容不得同事间的尔虞我诈，被同事们疏远，是他们心中的“坏人”，而同修甲没有分别心，真诚的待她，把大法的真相和福音告诉了她，让人人避而远之的“她”，不仅仅得子，也明白了大法的珍贵。

我身边也有一位同事，患有卵巢多囊综合征，中西医结合治疗2年没有效果，转到一家著名的生殖中心治疗，6、7个疗程过去了，依然没有任何效果。家人给的压力，治疗过程的种种不适，让这位同事愁眉不展。我多次给她看同修写的因为明白大法真相而喜得贵子的交流文章，可是她就是拒绝真相。一次出差，我们俩人在同一房间。交流中她难掩对孩子的渴望与对治疗的绝望。我想既然有这样好的机会和她独处，我就从自焚真相，大法洪传到血腥的活摘器官，一个早上，我就是给她讲大法真相。她静静的听我讲了一个早上，什么都没有说，和我一起出发去吃早点。也就是听我讲真相后的一个月，这个同事高兴的告诉我，她怀孕了。她和爱人一起来到我的家里，看着两个人那满脸的笑，我在心里替他们一遍遍叫谢师尊。

朋友啊，这是发生在我身边的真实事情。请您在有缘遇到大法弟子时，给自己一个机会，静下心来，听听他们讲述的话；在有缘读到他们做的真相小资料时，请您读一读，那里有您的期盼。

在平时的讲真相中，不少人希望得到生命的永生。这些人见证了大法的美好。相信“法轮大法好，真善忍好”，并能顺利三退（退党、退团、退队）。但也有一些人受无神论毒害很深，不相信生命会持续，只相信人有今生没有来世。这些人往往少有心法约束。希望这样的朋友们从无神论的毒害中解脱出来。这里给大家讲个真实有趣的投胎故事。希望能对这样的朋友有个帮助。

历史上的预言书

通周易、八卦的，是能够掐算出来的，算卦的存在就是要告诉人：人要顺其自然的活着，今生碰到的好事、坏事都是有因缘关系的，不是无缘无故的，要想来生得好，这一世要多做行善积德的事，不要做恶事坏事。这其实也是神传文化的一部份。

把算卦当作迷信，是中共邪党惯用的打击人、迫害民众、毁灭传统文化的伎俩，一项可怕的政治大帽子，有了这顶大帽子，就可以大打出手了，然后强行灌输自己的无神论、斗争哲学，不叫人相信人是神造的，人没有来生，人要想获得幸福生活，要听党的话，跟党走，在你死我活的与天、地、人斗中获得，生生的截断人与传统文化的关系，不叫人做炎黄子孙，叫人做马列子孙。

其实，算卦是道家世间小道上采用的，他是根据人的手像、面像、生辰八字和身体带的信息来推算的，有局限性。真正能看到一个人的过去与未来，甚至看到整个社会的发展规律，或者整个天体变化的规律，就要有公认的，人称之为特异功能，叫宿命通功能，这也是世界上公认的六种功能之一。历史上有许多人把自己看到的社会兴衰更替的事情写成书流传到今天，被称之为预言书，如三国时期诸葛亮的《马前课》，宋朝邵雍的《梅花诗》，明朝刘伯温的《烧饼歌》，以及历史上有修炼成就的和尚、道士等的预言诗等，他们都很准确预言了以后历朝历代所发生的大事，其中，都谈到了今天末劫末世时人类道德败坏带来的乱世景象，也预言到了今天末劫末世时法轮大法洪传救度人的事，预言到了大法弟子遭迫害的事，预言到了人类因为迫害了法轮大法而有天劫的事，刘伯温的《烧饼歌》里明确提出：“世上有人行大善，遭了此劫不上算。”实际上大法弟子在遭受着史无前例的迫害下，仍然冒着被抓、被打、被虐杀的情况下，讲述着大法的真相，告诉人得救的办法：退出曾经加入过的中共邪党的党团组织，相信“法轮大法好”、“真善忍好”就能得救，就能躲过这一劫，就能走入到人类的新纪元。